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Agentura CzechInvest a Státní fond podpory investic (SFPI) uzavřely Memorandum o
spolupráci, které zásadně posílí podporu veřejných a soukromých investic v regionech. Obě
instituce propojí své expertní, finanční a datové kapacity a vytvoří jednotnou infrastrukturu
podpory pro obce, kraje i strategické investory. Díky spolupráci se zrychlí příprava veřejné
infrastruktury a zlepší se dostupnost bydlení v městech a obcích.

Memorandum reaguje na rostoucí význam kvalitně připravených projektů pro konkurenceschopnost
České republiky. „Strategické a další klíčové projekty, které rozhodují o budoucnosti české
ekonomiky a přispívají k její modernizaci, by měly vznikat tam, kde je dobře připravené území a
koordinována podpora státu a samospráv. Společným cílem je vytvářet prostředí, kde se propojí
veřejné investice, podnikání a inovace tak, aby z nich i díky našemu partnerství profitovaly obce i
celé regiony,“ uvedl Jan Michal, generální ředitel agentury CzechInvest.

Společné priority obou organizací podle něj pokrývají celou investiční trajektorii od identifikace
potřeb a plánování, přes finanční nastavení projektů až po jejich realizaci a vyhodnocení výsledků.

Společná mise: kvalitní projekty a silné regiony

Obě organizace budou koordinovat podporu strategických investic s nadregionálním dopadem,
včetně revitalizací brownfieldů, rozvoje infrastruktury a přípravy obytných, inovačních a
podnikatelských zón. Dále budou koordinovat společný postup pro podporu strategických investic.
Spolupráce má přispět k vyrovnávání regionálních rozdílů, rozvoji lokálních ekonomik, vzniku nových
pracovních příležitostí a zvýšení kvality života obyvatel v regionech.

Obce, kraje i investoři získají jednotné metodiky, expertní podporu při přípravě projektů a lepší
přístup k finančním nástrojům SFPI. „Regionální profesionálové CzechInvestu a poradenské týmy
Obec ON v regionálních centrech SFPI tvoří jádro této spolupráce – starostům budou poskytovat
jednotné a kompetentní poradenství od úvodní projektové myšlenky až po její úspěšnou realizaci.
Díky tomu budou mít obce k dispozici zkušené týmy, které jim pomohou najít správnou cestu
financování i technické řešení. Výstavba bytů, veřejné investice a development příležitostí pro
podnikání spolu úzce souvisí, bez jejich propojení nemůže regionální rozvoj efektivně fungovat,“
uvedl Daniel Ryšávka, ředitel SFPI.

SFPI a CzechInvest budou spolupracovat na úrovni pracovní skupiny, která připraví roční akční plán,
bude koordinovat regionální aktivity a zveřejňovat přehled projektů a jejich výsledky na portálu
ObecON.cz. Přínosy spolupráce budou společně vyhodnocovány, aby umožnily pružně reagovat na
potřeby území, samospráv, investorů
a strategických projektů. Díky rozsáhlé síti regionálních odborníků a centrálních expertních týmů
budou služby pro investory poskytovány prostřednictvím jednoho kontaktního místa.

CzechInvest jako klíčový státní partner pro podporu podnikání, inovací a rozvoj investic přináší do
spolupráce unikátní know-how z oblasti inovačního a podnikatelského ekosystému, podpory
investorů a strategických záměrů. SFPI provozuje poradenství Obec ON pro veřejné investice a



rozvoj obcí, jímž doplňuje své odborné kapacity
v oblasti finančních nástrojů, veřejných investic a bytové politiky.
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